

858. 本週將充滿挑戰... 提供它們為世界

4 月 9 日 2021 年 - 耶穌通過姐姐克萊爾的言語

(克萊爾) 願主賜給我們勇氣和愛給他不斷地在這個季節.....阿門。

有時，醒來可能真的很強硬.....如果你知道什麼我意思。今天早上沒有什麼不同，如此我拉了一個神聖的 rhema 卡，它說..... “謹慎，聰明，等待我的時間，你將會很開心。”

什麼那不得不做與是，昨天，主的晚餐 - 讀是關於提昇再次。我在檢查我的思考和想知道所有這些令人敬畏的暗示那我們正在得到的，而且每個人都在談論所有美妙的事情即將推出的。他們能夠提及不是提昇，而是一種完全新的生命方式那將來與這特斯拉能量和那些醫學床位？，所以，我問了我丈夫的以西結，什麼主對他說的。他說他得到了三個被提昇的讀物在主的晚餐和一個 rhema 卡中，以及一個在我們的 rhema 頁面。

順便說一句，如果你還沒有嘗試那，請查看：heartdwellers.org，轉到那裡的 Rhema 頁面。當您單擊按鈕時，它將提出鼓勵或指導的聖言。在你點擊次之前祈禱，您將震驚如何準確地話是對你的特定情況，一句話在季節。

(傑基) 這裡只是一個簡短的注意事項.....我們還有 Rhema 頁面在 jesus-comes.com 上，對於那些不知道的人。它包含大約 3000 個 Rhemas 信息，指示，和警告來自耶穌通過各種器皿以及許多聖經段落。該鏈接也在下面是這個視頻。現在繼續與克萊爾.....

(克萊爾) 無論如何，以西結告訴我那個，我想對我自己..... “肯定狂喜是很快。” 我感謝上帝，因為我累了，但思考：'主，有太多我想做為了你，你能不能挽回一些我的青春？ “我沉思著。然後我拉了另一張牌，它說..... “依靠愛你的人。” 所以，今天早上我醒來並穿上了我的盔甲，我在廚房裡，感覺就像我要死了，我說.....'主，我今天要依靠你。'所以，當我傾斜在他身上在精神時，他變得可見 - 不可見對肉眼，但可見在精神眼中 - 他回答.....

(耶穌) “你能提供這個為我嗎？痛苦和弱點？ ”

(克萊爾) '是的，主，我提供它為你。但請，幫我不要懶惰。

(耶穌) “心愛的，本週將充滿試探。你不必發明任何懺悔。生命將提供它們為您每天。收到這些從我的手中與偉大感情，提供他們為靈魂和世界的狀態。相反與所有積極的事情那是被說在真實頻道上，你處於戰爭狀態，事情可能會很快混亂，這是什麼剩下的黑帽子要嘗試和做的事情。

“但理解，國家的聯盟那已經來反對這種邪惡力量，已經產生了一個明顯的影響，並什麼是他們的剩下是混亂，一個混亂的網絡那仍有核選擇。禱告已經做得多超過比我可寫在一個千書裡關於這一情況。繼續祈禱，記住，聖經說當克制者，那是，即聖靈住在每個信徒中，被抬起並被移除，那時最糟糕的災難將發生。

“什麼我正在對你說的是，有一場戰爭來結束所有戰爭在地平線上，敵人已經標誌為它。你和所有人誰正在祈禱，是抓它回來。但要繼續使用什麼我正在說一刻之前，你將有很多機會奉獻我犧牲的禮物，因為在此時，我需要它們。所以被準備為一個挑戰週，不允許你自己抵抗。那在它本身裡是疲憊你的。明白這些犧牲是為了我的目的，並收到它們從我的手沒有抱怨。這將是代禱告的巨大禮物為了世界。

“你的緊張關於提昇只是疲憊你。讓走開焦慮，是期待，但不要允許它變成焦慮的坑，正如你已經做在過去。順便說一下，享受你的長笛，因為我喜歡它們。完成歌曲那我們一起寫作的，當您告訴一個姐姐，這禮物被給為了放鬆並釋放從當天的緊張中，這只是一個許多好處中。

“精彩的副產品是美麗的歌曲，它可以通過指示和舉起其他人。你知道我的手指總是在工作當你用你自己在音樂時。我喜歡做這和你一起，如此享受它，其他人將被修改。這個世界上有成千上萬的音樂家，因為我高興在音樂裡，但所有大多數都在崇拜裡。所以不要允許敵人把一盎司內疚放在你身上，因為你正在製造音樂。這是對我的榮耀那你做如此。如果社區中的一些其他人會聯繫與這個真理，你會有一個很好的小集合。這是一個我所擁有的夢想，讓你們全部演奏音樂。

“心愛的人民，我居住你的讚美和你的音樂。它是一種甜味的犧牲品當你演奏時，與我在你的心。敵人試圖激發驕傲當你發揮良好時，但你誰屬於我，你將保持它純潔通過拒絕他的建議。這也將加強你在其他領域，因為虛榮和驕傲是魔鬼最喜歡的工具，來吸引我的新娘遠離我。拒絕他的建議，我的珍貴新娘，我們將享受天堂的味道在地球上。

“我祝福你現在，我心愛的人民，與力量在本週的旅程中，你可以提供我所有事情那通常刺激你的，我將轉它們到恩典，吸引所有人到我。給感謝在所有苦難中，因為這是我的意志為你們

。本週冥想很多在我的激情，保持我陪伴正如我們追回我的痛苦為了人類。真的，我崇拜你。

”

（克萊爾） 嗯，心愛的朋友們，我不打算分享這與你，但它已經 2 天了自從我寫這篇文章，我想告訴你，小事那到來與社區成員每天都有的，已經暴露如何小小的，自私和批評在我的自然是。哦，我如此為我自己感到羞恥。親愛的人民，這只是一個抬頭對你們。非常小心地看著你的心，不要讓一個自私的行動逃脫你 - 絕對糾正你們自己以最強烈的方式。主正在暴露如何遠距離我們必須走成為聖徒。我不記得一切發生的，但事情在兩天之後沒有走我的方式，我意識到這不是一個困難犧牲為復活節，相反，它是一個曝光隱藏和自私的動機，它們讓我感到如此骯髒和小在主面前。

感謝上帝為他的耐心對我，當我被誘惑扼殺我的姐妹或我的弟兄在一些微小的違規時。好吧，他已經原諒了我，我是很大謙卑被什麼我看到了我自己的性質。主，謝謝你的寬恕，並揭露我的靈魂粗暴。正如我考慮一些態度那我有的，我幾乎不相信你愛和接受我。它們必須是惡臭對你的鼻孔。

（耶穌） “我珍貴，寶貴的新娘，真正的，這些態度並沒有成為你，揭示地方那些你仍然需要改進。更多的我，更少的世界。更多的時間浸泡，更少時間工作。進入我的存在，親愛在我的心中，允許我沐浴你在我的接受和我的和平。自我仇恨真的是一個強大的力量，是什麼撒旦喜歡用反對我的器皿。他尋求拿去您的部門通過持續譴責。我最親愛的，我愛你到分散注意力，很快這個醜陋的精神將不再有任何影響對你。我渴望那個快速接近的日子，順便說一句，我原諒了你。去和原諒別人。愛他們，正如我已經愛了你。 ”